



**Металлоинвест**  
Уральская Сталь

# МЕТАЛЛУРГ

№86 (7032)

СУББОТА, 18 НОЯБРЯ 2017 ГОДА

ГАЗЕТА ИЗДАЕТСЯ С 9 АВГУСТА 1952 ГОДА



3

**В Новотроицке прошел турнир памяти Большакова**

Мемориальные соревнования открыли несколько новых имен в боксерском сообществе.



13

**В проблемах города разбирались гости из Оренбурга**

Представители министерства области и Госжилинспекции провели совещание по ЖКХ.



16

**Творческий отчет Адольфа Проскуровского**

Один из старейших художников города открыл выставку в год своего 80-летнего юбилея.

«МЕТАЛЛ-ЭКСПО'2017»

## Осенняя неделя металлов

В МОСКОВЕ СОСТОЯЛАСЬ XXIII МЕЖДУНАРОДНАЯ ПРОМЫШЛЕННАЯ ВЫСТАВКА «МЕТАЛЛ-ЭКСПО». КОМПАНИЯ «МЕТАЛЛОИНВЕСТ» НА ПРОТЯЖЕНИИ МНОГИХ ЛЕТ ПРЕДСТАВЛЯЕТ НА СВОЕМ СТЕНДЕ ВЫСОКОКАЧЕСТВЕННУЮ ПРОДУКЦИЮ МИХАЙЛОВСКОГО И ЛЕБЕДИНСКОГО ГОКОВ, ОЭМК И УРАЛЬСКОЙ СТАЛИ, НЕИЗМЕННО ВЫЗЫВАЯ БОЛЬШОЙ ИНТЕРЕС У ПАРТНЕРОВ И ПОСЕТИТЕЛЕЙ ВЫСТАВКИ.



### Место притяжения

В этом году форум объединил 530 компаний из 35 стран мира. Экспозиция стала универсальной площадкой для проведения деловых встреч и переговоров, подписания перспективных контрактов и заключения соглашений о сотрудничестве. Традиционно первый день «Металл-Экспо» — один из самых насыщенных, а для Металлоинвеста он стал еще и победным. Впрочем, обо всем по порядку.

75-й павильон Всероссийского выставочного центра стал местом притяжения металлургов, а также потребителей металлопродукции и поставщиков оборудования для ее производства как из нашей страны, так и дальнего и ближнего зарубежья. Свои стены здесь представили настоящие флагманы промышленности, без увеличения — на 25 тысячах

квадратных метров собрался весь цвет metallurgii. Участников выставки приветствовали председатель оргкомитета Александр Романов, директор департамента металлургии и материалов Министерства промышленности Российской Федерации Павел Серватинский и другие почетные гости.

— «Металл-Экспо'2017» является свидетельством бурного развития отрасли, и ее программная часть говорит об

этом, — отметил Виктор Черепов, вице-президент Российского Союза предпринимателей. — От имени Российского союза промышленников и предпринимателей хочу поприветствовать и пожелать успехов не только в выставочной части, но и в реализации большой конгрессной программы, которая заявлена здесь.

Окончание на стр. 2

### НОВОСТИ

## Оренбургстат заметил рост оборота в рознице

По данным ведомства, оборот розничной торговли в январе-сентябре 2017 года сложился в объеме 216,8 млрд рублей, что в товарной массе на 3,1 процента больше, чем в январе-сентябре 2016 года. На 94,6 процента этот объем сформирован торговыми организациями и индивидуальными предпринимателями, реализующими товары вне рынка, для продажи товаров на розничных рынках и ярмарках составила 5,4 процента. Населению в январе-сентябре 2017 года продано пищевых продуктов, включая напитки и табачные изделия на 105,3 млрд рублей, непродовольственных товаров — на 111,5 млрд рублей. В обороте розничной торговли на долю пищевых продуктов, включая напитки и табачные изделия, приходилось 48,6 процента, непродовольственных — 51,4 процента.

orenneconomy.ru

## В детской больнице прием пациентов проведут юристы

Министерство здравоохранения Оренбургской области примет участие в проведении Единого общероссийского дня оказания бесплатной юридической помощи. Детская городская больница Новотроицка присоединяется к акции. 20 ноября с 9 до 18 часов в медицинском учреждении (проспект Комсомольский, 1 — здание детской поликлиники) будет организовано получение бесплатной квалифицированной юридической помощи по вопросам здравоохранения, оказанию медицинской помощи детям.

Портал правительства области

### ЦИФРА

700

тысяч квадратных метров жилья введено в эксплуатацию в Оренбургской области с начала года, что составляет 104 процента к этому же периоду прошлого года. Достигнутые показатели позволили региону занять 21 место в рейтинге субъектов России и шестое по ПФО.

## СОБЫТИЕ

# Укрепляют партнерство

**Компания «Металлоинвест» и ПАО «КАМАЗ» (входит в госкорпорацию Ростех) подписали трехлетний меморандум о сотрудничестве в области поставок высококачественного стального проката (SBQ) производства Оскольского электрометаллургического комбината.**



«МЕТАЛЛ-ЭКСПО'2017»

## Осенняя неделя металлов



Начало на стр. 1

— От лица правительства Российской Федерации, агентства по техническому развитию, которое совсем недавно создано по указу президента для содействия определению технической политики государства, трансферта лучших технологических практик в РФ, искренне поздравляю с открытием этой выставки и надеюсь, что именно сейчас в России созданы все условия для того, чтобы здесь развивался инжиниринг, — приветствовал участников и гостей выставки Вадим Кулаков, главный инженер агентства по технологическому развитию.

Программа 23-й международной выставки достаточно обширна. Это работа на стендах, активные переговоры, встречи, конференции. «Металл-Экспо» в этом году поставила своеобразный рекорд — уже в первый день павильоны посетило 5,5 тысячи человек! По словам организаторов, это на 10 процентов больше, чем в прошлом году. Повышенный интерес объясняется тем, что выставка — это редкая возможность увидеть в одном месте самые последние достижения отрасли, узнать об инновациях в черной и цветной металлургии, познакомиться с российскими компаниями, которые

**М**еморандум подписан на 23-й Международной промышленной выставке «Металл-Экспо'2017» в Москве. Подписи под документом поставили первый заместитель генерального директора — коммерческий директор УК «Металлоинвест» Назим Эфендиев и заместитель генерального директора по закупкам ПАО «КАМАЗ» Рустам Шамсутдинов. В соответствии с меморандумом, КамАЗ намерен размещать на ОЭМК заказы в объеме до 80 процентов от потребности в сортовом прокате соответствующего сортамента. Стороны будут использовать формульное ценообразование на поставляемую продукцию с фиксацией цен на квартал. Кроме того, партнеры рассмотрят вопрос создания регионального склада для обеспечения потребностей поставщиков комплектующих изделий для главного сборочного конвейера КамАЗа.

— Подписанный меморандум — очередной шаг на пути укрепления долгосрочных и взаимовыгодных отношений между нашими компаниями, — прокомментировал событие Назим Эфендиев. — Металлоинвест реализует комплексную программу по развитию производства и продаж SBQ. Наша продукция соответствует самым высоким стандартам автомобильной промышленности. Для Металлоинвеста большая часть и ответственность — быть основным поставщиком высококачественного сортового проката для легендарного российского КамАЗа.

— Уже более восьми лет Металлоинвест входит в пул стратегических поставщиков КамАЗа, и сегодня многолетнее успешное сотрудничество наших компаний получило новый импульс для развития, — прокомментировал подписание меморандума Рустам Шамсутдинов. — Сортовой прокат ОЭМК используется на

заводах КамАЗа для производства ответственных и высокоагрегированных узлов и агрегатов автомобиля, что говорит о соответствующем уровне продукции партнера и создает надежную основу для обеспечения высокого качества автотехники КамАЗа.

Рустам Шамсутдинов также отметил, что КамАЗ производит широкий спектр продукции, в том числе востребованную сегодня технику высокой проходимости для сложных дорожных условий, поэтому особенно важно быть уверенными в качестве металлопроката и надежности поставщика.

КамАЗ является одним из ключевых потребителей стальной продукции ОЭМК. С 2009 года по октябрь 2017 года ОЭМК отгрузил в адрес партнера более 400 тысяч тонн высококачественного проката.

Екатерина Присенко  
Фото Валерия Воронова

ведут активную инвестиционную политику и движут промышленность вперед.

### Главное событие года

Кульминацией первого дня стало подведение итогов традиционной премии форума «Главное событие года в металлургии России». Ее номинантами становятся крупнейшие реализованные инвестиционные проекты индустрии. Главным событием в этом году признан пуск третьего комплекса по производству ГБЖ на Лебединском ГОКе. Независимые эксперты, в числе которых руководители отраслевых союзов и ассоциаций металлургии, машиностроения, строительного комплекса и научно-исследовательских организаций, высоко оценили один из самых

мощных в мире комплексов по производству горячекатаного железа. Инвестиции компании «Металлоинвест» в проект составили 39 миллиардов рублей.

— Комплекс ГБЖ-3 — важнейший инвестиционный проект Металлоинвеста. Его реализация укрепляет позиции компании как ведущего мирового поставщика ГБЖ — премиального металлизированного сырья для выплавки высококачественной стали. Рост использования ГБЖ в черной металлургии также позволяет снизить нагрузку на окружающую среду: производство ГБЖ — самый экологичный способ получения железа из руды, — прокомментировал подписание генеральный директор УК «Металлоинвест» Андрей Варичев.

— Конечно, это очень большая награда для нас, это признание нашей работы, работы наших руководителей и акционеров, нашей проектной команды. И очень большой труд очень многих людей, — отметила Наталья Грязанова, директор по инвестициям УК «Металлоинвест».

Победа в конкурсе «Главное событие года в металлургии России-2017» — не первое высокое признание достижений Металлоинвеста. В октябре комплекс ГБЖ-3 был удостоен «Российской горной награды» в номинации «Инвестиционный проект года».

Екатерина Присенко  
Фото Валерия Воронова

